

# СТАЛИНСКАЯ ТРИБУНА

ГАЗЕТА ТИСУЛЬСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РАЙИСПОЛКОМА

Год издания 4-й

Пятница

5

АВГУСТА  
1938 г.

№ 46 (267)

## Уборка урожая

### Уберем урожай в сроки и без потерь

Небывало высокий урожай ждет в этом году колхозники колхоза им. Кирова, Дворниковского с/с/т. 15—17 центнеров зерна должен дать каждый гектар посева.

Сейчас единственное же лание всех колхозников и руководителей колхоза — во время и без потерь убрать высокий урожай, за который мы много положили труда.

Мы на сегодняшний день можем заявить, что богатому урожаю приготовили большевистскую встречу. У нас все 9 машин отремонтированы. Приготовили 4 тока. Произведена победка амбаров. Приготовили 450 штук мешкотары.

2 августа колхоз приступил к уборке урожая.

Рожь в этом году даст такой урожай, какого колхозники еще не видели на своих полях. Ржи 100 гектар, даст она по 15, а местами 17 ц. с гектара. Убрано выборочным порядком 6 гектар простыми машинами. Эти первые гектары скосили машинист 1 бр. Кочегаров А. Ф. и 3 бр. Добрыни П. А. Второго же ав-

тода отмечено, что богатому урожаю приготовили большевистскую встречу. У нас все 9 машин отремонтированы. Приготовили 4 тока. Произведена победка амбаров. Приготовили 450 штук мешкотары.

Председатель колхоза Липатов.

### Будем соревноваться на лучшую работу комбайнов

При Барандатской МТС байнерами у Будылина состоялось совещание комитета Макакенко будут работать байнеров, штурвальных, трактористов, бригадиров отрядов и председателей колхозов Барандатской МТС. Совещание приняло вызов комбайнера Тисульской МТС на лучшую уборку комбайнами урожая 1938 года.

Каждый комбайнер взял на себя конкретное обязательство. А всего совещание приняло обязательство убрать 21 комбайном 6750 гектар в установленные правительством сроки и с высоким качеством.

Междуд комбайнераами заключены договора социалистического соревнования.

Начальники агрегатов двойных сцепов комбайны Будылин (колхоз „Гигант“) и Макакенко (колхоз „Стахановец“) взяли обязательство убрать по 800 гектар, или по 400 га на комбайн. Вторыми ком-

байнами сейчас находятся в колхозах, комбайнеры принимают участки. Через несколько дней начнется уборка комбайна. Комбайнераы ждут этих дней с нетерпением.

Зам. директора МТС по политической работе Золотарев.

### ПО ПЕРВОМУ ЗОВУ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА ГОТОВЫ ИДТИ НА ЗАЩИТУ СВОЕЙ РОДИНЫ

По рудникам и колхозам района прошли митинги по поводу наглых действий японского империализма, провоцирующих наш народ на войну. С величайшей ненавистью и возмущением относятся рабочие, колхозники и все трудящиеся района к провокациям японской военщины.

В выступлениях и резолюциях митингов сказывается величайшая преданность партии Ленина—Сталина, советскому правительству, готовность идти по первому зову партии и правительства на защиту своей социалистической родины.

В ответ на провокацию японской военщины рабочие и колхозники района берут конкретные обязательства.

### Митинг рабочих на Берикуле

4 августа на руднике Берикуль состоялся митинг по поводу гнусной провокации японской военщины.

На митинге присутствовало 1400 человек.

В своих выступлениях рабочие горняки — стахановцы, ударники высказывали возмущение и ненависть к японским самураям, провоцирующим наш советский народ своими наглыми военными действиями.

Тов. Евтушенко, стахановец горного цеха, в своем выступлении заявил: «По первому зову нашей партии и правительства мы, горняки в любую минуту готовы встать как один, на защиту наших советских границ, и если потребуется, сменим перфаратор, кайлу, лопату на винтовку».

В принятой резолюции говорится: — Рабочие, работницы, ИТР, служащие, домохозяйки рудника Берикуль выносят свой протест и возмущение против гнусной провокации японской военщины.

Мы, трудящиеся рудника Берикуль, обращаемся к нашему правительству принять самые решительные меры к зарвавшимся

японским фашистам.

Передаем свой братский, горячий привет Краснознаменным бойцам, командирам, политработникам, краесоюзникам, зорким часовым наших Дальневосточных советских границ, защищающим наши советские рубежи.

Мы, рабочие-стахановцы, ударники в ответ на наглую провокацию японской военщины еще теснее сплотимся вокруг нашей коммунистической партии большевиков и любимого вождя трудящихся всего мира тов. Сталина. Берем на себя обязательство: еще больше быть однодушными и беспощадно бороться со всякими вражескими проявлениями; помогать нашим органам НКВД до конца выкорчевывать германо-японско-троцкистских агентов фашизма, пытающихся на пакостить своим гнусными предательскими действиями нашей цветущей красной родине; еще больше поднять производительность труда и бороться за досрочное выполнение годовой программы по золотодобыче.

По поручению митинга Ульянов.

### Еще сильнее будем крепить мощь нашей родины

Резолюция собрания колхозников колхоза

„Путь к победе“

С возмущением мы узнали о подлом нападении японской военщины на границу СССР. Этот налет, как и следовало ожидать, не прошел им безнаказанно. Доблестные пограничники дали агрессорам сокрушительный отпор.

Мы уверены, что наша Красная Армия и в дальнейшем будет давать сокрушительный отпор всем и всяkim агрессорам.

Заверяем партию Ленина—Сталина и наше советское правительство, что каждый из нас готов в любую минуту

встать на защиту советских границ. И если понадобится отдать свою жизнь за нашу счастливую родину. Мы еще сильнее будем крепить оборонную мощь нашей родины.

В ответ на проказы фашистских агрессоров мы примем все меры к тому, чтобы быстрее выполнить заготовки кормов и организованно вступить в хлебоуборку и окончить ее в самые сжатые сроки и без потерь.

По поручению собрания Рябнов, Лобанов.

### О новом провокационном вторжении японских войск на советскую территорию

По полученным ТАСС из авторитетных кругов сведениям картина столкновения между советскими и японскими частями в районе озера Хасан представляется в следующем виде.

После того, как 29 июля японский отряд был сброшен с захваченной им высоты Безымянной японцы сосредоточили войска численностью до одной дивизии против высоты Заозерной (Чанкуфын), находящейся на советской территории.

31 июля ночью в три часа японские войска, под прикрытием артиллерии, внезапно напали на советскую пограничную заставу, оттеснив ее от высоты Заозерной. Одновременно японская артиллерия начала обстрел близлежащих высот и проходящей за ними проселочной дороги, чтобы помешать подходу советских подкреплений.

При содействии артиллерии японской пехоте удалось продвинуться в глубь советской территории до четырех километров. Через несколько часов подошедшими советскими регулярными частями японские войска были выбиты из пределов советской территории.

С обеих сторон имеются раненые и убитые. Число убитых и раненых у японцев доходит до четырехсот человек. Японцами оставлены на советской территории б орудий, 14 пулеметов и 157 винтовок с патронами. На советской стороне раненых 55, убитых 13. Кроме того, подбиты один советский танк и одно орудие. Предполагается, что в руки японцев попал один советский летчик, спустившийся на парашюте с разведывательного самолета.

Как до японского вторжения, так и во время боя советские войска ни разу не нарушили манчжурской границы, что лишило их возможности окружить японских захватчиков или зайти им во фланг.

Советскому поверенному в делах в Токио поручено заявить японскому правительству энергичный протест и обратить его внимание на возможные грозные последствия действий японской военщины, не желающей уважать неприкосновенность советской территории, граница которой установлена русско-китайскими договорами и четко отмечена на приложенных к последним и снабженных подписями представителей Китая картах.

## Улучшить качество агитационной работы на Макараке

На первой Новосибирской областной партийной конференции секретарь обкома т. Алексеев И. И., отмечая огромный размах агитационно-массовой работы, развернувшейся в связи с подготовкой и проведением выборов в Верховные Советы Союза ССР и республик, выдвинул ряд задач в области агитационно-массовой работы.

Главная из них — закрепление достигнутых успехов в агитационной работе и постановка серьезного политического воспитания кадров агитаторов. Особое внимание партийные организации должны обратить на содержание агитации, на решительное улучшение ее качества.

Казалось бы, что эта важнейшая задача должна быть положена в основу работы по закреплению достигнутых успехов в агитационной работе Макаракской партийной организации.

Между тем, факты последнего времени сигнализируют о крайне неудовлетворительном состоянии агитационной работы на Макараке.

Политико-воспитательная работа среди агитаторов

Макарака отсутствует полностью.

Качество агитации во многих случаях оставляет желать много лучшего, вследствие политической неподготовленности ряда агитаторов. Работой агитаторов никто не интересуется и дело это предоставлено самотеку.

Парторганизация Макарака прикрепила для работы с агитаторами т. Садурского. Но последний, вместо политico-воспитательной работы, занимается администрированием по отношению к агитаторам.

Обычный стиль работы т. Садурского таков:

— Проработай на кружке международное положение.

Когда же агитатор попросит дать ему соответствующую подборку литературы по этому вопросу, то тов. Садурский отвечает:

— Там найдешь где-нибудь.

Методы работы с агитаторами на Макараке необходимы в ближайшее время изменить.

Решения партконференции об улучшении качества агитационно-массовой работы должны быть выполнены.

Кийский.

## Ознаменуем 20-летие ВЛКСМ новыми победами

30 июля в д. Куликовка, состоялось комсомольское собрание с участием несознанной молодежи, посвященное подготовке к 20-летию ВЛКСМ.

В ознаменование 20-й годовщины Ленинского комсомола первичная комсомольская организация взяла на себя обязательства на лучшее проведение работы в производстве и комсомольской организации. Добиться выполнения и перевыполнения плана всеми комсомольцами, вырастить стахановцев на производстве, попол-

нить комсомольскую организацию из передовой несознанной молодежи, оживить оборонную работу, организовать сдачу нормы на значки ПВХО и Ворошиловского стрелка 1 ступени.

Комсомольцы и несознанная молодежь единодушно заявили, что они еще больше сплотятся вокруг ВЛКСМ и великого Сталина, ознаменуют славный юбилей новыми победами в борьбе за высокий урожай.

Пред. собрания  
Перфильев.

## Автолихачество и администраторы

В одном только июле месяце с. г. зарегистрировано до 10 случаев аварии автомобилей. Многие из них со смертными случаями людей.

Несколько примеров.

Шофер Пичерский при следовании с почтой на машине, напился пьяным и на пути перевернул машину. Помощник начальника почты Шинкаренко видел, что Пичерский пьян, но разрешил ему выехать.

В результате Пичерский машину свалил под откос, две женщины пострадали. Пичерский арестован и дело передано в суд.

Шофер Кайской ЦЭС — Степанов напившись пьяным, после погрузки кирпича в машину выехал, посадив 3 человека в кабину, что запрещено водителю машины. Разогнал машину скоростью в 50 километров в час и бу-

дучи пьяни, потерял управление. Машина перевернулась, получились человеческие жертвы. Этого лихача тоже видели, что он пьяным садился в машину, но разрешили ехать. Степанов арестован и предан суду.

Шофер Грасс от транспортной конторы, напившись пьяным также спустил машину под откос, в результате человеческие жертвы. Грасс арестован и предан суду.

Достаточно этого, чтобы сделать вывод, что заводы, гаражами и механиками в указанных учреждениях не ведут борьбу за трудовую дисциплину среди шоферов, пре-ступно халатно относятся к сохранению автотранспорта. В результате аварии с машинами и человеческие жертвы.

По выявленным фактам дос-

## Колхозники и все трудящиеся района одобряют приговор суда.

Приговор суда над контрреволюционной вредительской группой в колхозе "Ревлюция": Вольных, Усачевых, Вахрушевым одобряется всеми колхозниками района.

— Смерть гадинам, посягающим на нашу священную социалистическую собственность — пишут в своем решении колхозники колхоза имени Кирова.

— Не должно быть пощады врагам народа! — пишут колхозники колхоза имени Ленина.

Одобрая приговор национальности, колхозники района берут конкретные обязательства по усилению революционной бдительности, выполнению планов животноводства, заготовки кормов, уборке урожая и хлебосбаче.

— Мы берем на себя обязательство — пишут колхозники колхоза имени Ленина — до конца выкорчевывать вредителей в своем колхозе имени Ленина, вывести свой колхоз в передовые и сделать свою жизнь еще более зажиточной.

## Усилим бдительность

Из резолюции собрания колхоза имени Кирова

Преизведенная шайка вредителей: Вольных, Усачев, Вахрушев проводила контрреволюционную работу, направленную на развал колхоза, на срыв зажаточной и культурной жизни колхозников.

Смерть гадинам, посягающим на нашу социалистическую собственность!

Мы заверяем наше правительство, любимого вождя народа товарища Сталина, что еще теснее сплотимся вокруг партии Ленина — Сталина, усилим революционную бдительность и вместе с партией будем разоблачать и до конца выкорчевывать всех врагов народа, троцкистско-бухаринских вредителей и их приспешников.

Мы берем на себя обязательство: крепить трудовую дисциплину в колхозе; заготовить полностью и хорошего качества корм для скота на весь стойловый период; в самые сжатые сроки и без потерь убрать урожай, сохранить все зерно и рассчитаться с государством; достроочно внести полностью деньги по подписке на заем 3-й Пятилетки (выпуск первого года).

Такично видно, что машины из ремонта выходят не полностью отремонтированными, а шоferа садясь к рулю, машины не осматривают.

Руководители учреждений, где есть автомашины должны учесть, что автопарк следует хранить и, в случае преступного отношения к машине, наряду с шоферами будут отвечать и администрация, Партийные и профсоюзные организации должны провести самую решительную борьбу с пьянством и автолихачеством.

Прокурор Замаратский.

## САБОТАЖНИК ПЕРЕД СУДОМ

(Из зала суда)

Враги народа, скрывая свое подлинное, враждебно настроенное к советскому лицу, пытаются всяческими мерами пролезть на руководящую советскую, хозяйственную работу и оттуда мешать или прямо вредить социалистическому строительству.

Таким замаскированным врагом представал перед выездной сессией спецколлегии областного суда бывший начальник дорожного отдела, а затем заместитель начальника Тисульской транспортной конторы Розенфельд.

В прошлом сын торговца и кожевенного заводчика, он в 1924 г. обманом путем пролез в партию, но в 1934 году был разоблачен и исключен из партии за скрытие социального происхождения. С 1935 г. он начинает работать в трансконторе, зав. дорожным отделом, а с начала 1937 г. зам. начальника конторы.

На протяжении всей своей работы Розенфельд проводил контрреволюционный саботаж, направленный на срыв грузоперевозок на руднике. Будучи зав. дорожным отделом он не принял мер по ремонту дорог, особенно Тажин-Тисуль, не обеспечил защиту и очистку от заносов дороги, чем нарушил нормальную эксплуатацию автопарка.

Чтобы окончательно испортить зимние дороги, он ввел в практику деревянный клин при тракторной тяге, — для "расчистки". На самом деле этим клином не только расчищалась дорога для автомашин, но разрушалась и конная дорога. Чтобы сдвинуть видимость работы, он производил очистку дорог, но в самый момент снегопадов и буранов. Затрачивая огромные государственные средства, горючее, рабочую силу на эти работы трансконтора не имела дорог, рудника оставались неснабженными.

Розенфельд, кроме того, саботировал оплату за перевозку грузов колхозам, работавшим по договорам с трансконторой. Этим он вызывал недовольство колхозников и способствовал рас-

торжению договоров с колхозами.

В результате контрреволюционного саботажа Розенфельда, неисправности дорог автопарк был приведен в негодность до 50 проц. и не выполнял планов (за 4-й квартал 1936 г. план автопарка был выполнен лишь на 36,9 проц., а за 1 кв. 1937 г. — 60,5 проц.).

Все это привело к тому, что основные участки поисков в мае—июне 1937 г. остались без хлеба и других продуктов, что вызвало недовольство среди рабочих и стариков, массовый уход их с работы и недовыполнение программы золотодобычи.

Будучи антисоветским настроенным, Розенфельд в контрреволюционных целях извращал историю партии, дискредитируя руководителей партии и правительства.

Дело по обвинению Розенфельда в контрреволюционной агитации и саботаже разбиралась выездная сессия спецколлегии областного суда в составе: председательствующего Тармышева, членов Синявина и Хорина, в открытом судебном заседании. Государственное обвинение поддерживал районный прокурор Замаратский, защиту — член коллектива защитников Фербок.

Выездная сессия спецколлегии обласуда приговорила Розенфельда к 10 годам лишения свободы и 5 годам лишения избирательных прав.

Приговор суда был встречен с одобрением присутствующими на процессе рабочими трансконторы и трудающимися села Тисуль.

И. о. отв. редактора

А. П. ВЕРШИННА

## Утерян партбилет

на имя Конюхова Павла Алексеевича, № партбилета 0657423, выданный Тисульским РК ВКП(б), 25 ноября 1936 г.

КЕМЕРОВСКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ

ОБЪЯВЛЯЕТ

## набор студентов на специальности:

Эксплоатация пластовых месторождений и горно-электромеханическая.

СРОК ОБУЧЕНИЯ 4 ГОДА.

В техникум принимаются граждане Союза ССР обоего пола в возрасте от 15 до 30 лет с подготовкой за семь классов неполной средней школы.

Все поступающие в техникум подвергаются приемным испытаниям: по математике, физике, географии, политической, русскому языку и литературе. Окончившие полную среднюю школу и рабфаки принимаются без испытания.

Заявления подаются с приложением автобиографии и документов: а) свидетельство об образовании, б) свидетельство о рождении, в) справку о состоянии здоровья, г) три фотокарточки. Паспорт представляется лично. Зачисленные обеспечиваются общежитием и стипендий.

ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ проводится с 1 мая по 15 августа. Испытания — с 15 августа. Начало занятий — с 1 октября.

Заявления и запросы посыпать с приложением двух 20 коп. почтовых марок по адресу: Новосибирская область, гор. КЕМЕРОВО, рудник, горный техникум.

ДИРЕКЦИЯ.